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Všeobecné informácie

Obchodné meno účtovnej jednotky DREMONT spol. s r.o.
Sídlo účtovnej jednotky Družstevná 98, 976 32 Badín

Hlavné činnosti spoločnosti :

stolárstvo
návrhy interiérových prvkov
zriaďovanie interiérov
dizajnérska činnosť

Informácie o počte zamestnancov

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 11 11

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka, z toho:

11 11

počet vedúcich zamestnancov 3 3

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v žiadnej inej obchodnej spoločnosti.

Táto účtovná závierka je riadnou účtovnou závierkou, zostavenou k 31.decembru 2021 za účtovné obdobie roka 2020.

Účtovná závierka spoločnosti za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie bola schválená na riadnom valnom 

zhromaždení dňa 24.3. 2021

Informácie o konsolidovanom celku

Obchodná spoločnosť nie je konsolidovanou účtovnou jednotkou. 

  
Informácie o orgánoch spoločnosti

V účtovnom období roku 2021 ani v predchádzajúcom účtovnom období roku 2020 neboli v spoločnosti vyplatené členom 
štatutárneho orgánu – konateľovi, žiadne peňažné ani nepeňažné príjmy za výkon funkcie, ani žiadne iné peňažné ani 
nepeňažné prostriedky. Konateľ je zamestnancom spoločnosti a je odmeňovaný za prácu mzdou..  

Informácie o prijatých postupoch

 Účtovná závierka spoločnosti je zostavená za predpokladu jej nepretržitého pokračovania vo svojej činnosti.

Najdôležitejšou udalosťou v roku 2021 a v predchádzajúcom roku 2020, ktorá ovplyvňuje  fungovanie a ekonomiku firmy je 
vypuknutie celosvetovej pandémie  korona vírusu, ktorá sa začala objavovať už koncom roka 2019  a začiatkom roka 2020 
spôsobila obmedzenie dodávok materiálu a predĺženie dodacích lehôt čo spôsobilo pokles výroby. Samozrejme sa predĺžili aj
lehoty platieb od odberateľov, skrátka všetko sa spomalilo . Počas leta roku 2020 sa výroba ako tak ustálila ale samozrejme 
hrozba pandémie stále trvala a na jeseň sa opäť prejavila v plnej sile a pretrvávala aj v roku 2021. Keďže táto pandémia 
negatívne ovplyvňuje mnoho krajín má to vplyv na svetový obchod, na firmy aj na jednotlivcov. Pretože sa situácia stále 
vyvíja vedenie účtovnej jednotky si  nemyslí, že je možné poskytnúť kvantitatívne odhady potenciálneho vplyvu súčasnej 
situácie na účtovnú jednotku. Neustále monitorujeme potenciálny dopad na spoločnosť. Aktuálne nie je možné povedať do 
akej miery môže táto situácia  ovplyvniť budúci chod spoločnosti. Vedenie účtovnej jednotky sa však domnieva, že nebude 
ohrozený predpoklad nepretržitého trvania účtovnej jednotky v nasledujúcom účtovnom období. Vplyvy ktoré sa  prejavia 
v roku 2022 budú zahrnuté do účtovníctva  a účtovnej závierky v roku 2022.
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Jednotlivé zložky majetku a záväzkov sú v spoločnosti v súlade so zákonom o účtovníctve oceňované nasledovne :

Dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou je ocenený obstarávacou cenou. Dlhodobý hmotný majetok vytvorený 
vlastnou činnosťou spoločnosť nevlastní.

Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou je ocenený obstarávacou cenou. Dlhodobý nehmotný majetok vytvorený 
vlastnou činnosťou spoločnosť nevlastní.

Nakupované zásoby obchodného tovaru a materiálu sú ocenené obstarávacou cenou. Zásoby vytvorené vlastnou 
činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi. Pri vyskladnení zásob sa používa vážený aritmetický priemer z obstarávacích 
cien jednotlivých druhov tovarových zásob vedených na samostatných skladových kartách. Náklady spojené 
s obstaraním tovarových zásob sú vedené samostatne a do nákladov spoločnosti sú  účtované mesačne prepočítané 

stanoveným spôsobom, a to rovnakým percentom ako sú vyskladnené tovarové zásoby.  

Finančný majetok - peňažné prostriedky v pokladni a na  bežnom účte, je ocenený menovitou hodnotou.

Pohľadávky sú ocenené pri ich vzniku menovitou hodnotou, k pochybným pohľadávkam a k nevymožiteľným 
pohľadávkam sa tvoria opravné položky..

Záväzky sú ocenené pri ich vzniku menovitou hodnotou, rezervy sú ocenené v odhadovanej výške záväzku.

Položky na účtoch časového rozlíšenia sú ocenené v sume potrebnej na dodržanie zásady časovej a vecnej súvislosti s  
účtovným obdobím.

Odpisový plán odpisov dlhodobého hmotného majetku je zostavený na obdobie životnosti odpisovaného majetku. Dĺžka 
životnosti dlhodobého majetku je určená pre jednotlivé skupiny majetku na rovnaké obdobie, ako stanovuje zákon o dani z 
príjmov. Účtovné odpisy sú rovnomerné, vypočítané na počet mesiacov stanovenej doby živnosti jednotlivého dlhodobého 
majetku. Do nákladov spoločnosti sú účtované mesačne, počnúc mesiacom zaradenia dlhodobého majetku do používania.

V priebehu roka 2021 nedošlo k zmene účtovných zásad a metód, ktoré sú dôležité na posúdenie majetku , záväzkov,  
finančnej situácie a výsledku hospodárenia. 

Určenie odhadu zníženia hodnoty majetku a tvorba opravnej položky k majetku

Materiál a tovar sa prvotne oceňujú obstarávacou cenou, ktorú tvorí cena obstarania a náklady súvisiace o obstaraním 
(prepravné). Výrobky sa oceňujú vlastnými nákladmi. Zásoby sa v účtovnej závierke vykazujú v ocenení cenou nižšou 
z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby), vlastnými nákladmi (výrobky) alebo čistou realizačnou 
hodnotou.

Pohľadávky sa pri ich vzniku  oceňujú menovitou hodnotou. Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia ako jeden 
rok, vytvára sa opravná položka. Opravná položka sa vytvára aj k pohľadávkam, ktoré sú po lehote splatnosti 365 dní a viac. 

Druh majetku
Odhad zníženia

hodnoty
Stav OP na začiatku
účtovného obdobia Tvorba OP Zúčtovanie OP 

Stav OP na konci
účtovného obdobia

Výrobky 979 979 979
Tovar
Pohľadávky z obchodného
styku

47 323 37 649 9 674 47 323
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Poskytnuté dotácie

Dotácie/Majetok Ocenenie Výška dotácie

Nárezová píla HOLZ - HER 104 324 52 086
Širokopásová brúska WEBER 68 895 34 414
Pretlakový box 95 800 47 900
Zníženie energetickej náročnosti a zvýšenie obnoviteľných 
zdrojov energie 223 683 190 131

Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov

Celková suma záväzkov so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov

Záväzky Hodnota v bežnom účtovnom
období

Hodnota v predchádzajúcom
účtovnom období

Sociálny fond 6078 5 841
Záväzky z titulu finančného prenájmu
Splátkový úver 9 715 0

Informácie o zabezpečených záväzkoch

Zabezpečené záväzky Opis zabezpečenia záväzkov
Celková suma zabezpečených

záväzkov

Termínovaný úver Vlastná blankozmenka  a avalovaná treťou
osobou

18 571

Kontokorentný úver Záložné právo na dlhodobý majetok 9 269
Blokovaný kontokorentný úver Záložné právo k pohľadávkam 21 806
Splátkový úver Dohoda o ručení 93 055

Informácie o iných aktívach a iných pasívach

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

Prenajatý majetok                 

Majetok v nájme (operatívny prenájom)

Majetok prijatý do úschovy

Pohľadávky z derivátov

Záväzky z opcií derivátov

Odpísané pohľadávky

Pohľadávky z leasingu                 

Záväzky z leasingu

Iné položky - splátkový úver 6 275 3 010

Na podsúvahových účtoch eviduje spoločnosť záväzky neuvedené v súvahe voči leasingovým spoločnostiam, pozostávajúce
z úroku a poistného , ktoré má spoločnosť podľa splátkových kalendárov zaplatiť do splatenia spotrebných úverov.

Okrem vyššie uvedeného nie je známa žiadna hodnota budúcich možných záväzkov, ani hodnota budúcich možných práv
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a povinností spoločnosti, ktoré sa nevykazujú v súvahe.

Informácie o udalostiach, ktoré nastali po dni ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka

Nie sú známe žiadne skutočnosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka do dňa zostavenia účtovnej
závierky, ktoré by mohli mať vplyv na zmenu vykázaných skutočností v účtovnej závierke.

V súvislosti s vojnovým konfliktom na Ukrajine vedenie firmy urobilo analýzu možných účinkov a následkov na firmu 
a dospelo k názoru, že v súčasnosti nemajú významné nepriaznivé dopady na firmu  (okrem rastúcich cien vstupov, najmä 
pohonných hmôt, energií, materiálov, tovarov a služieb). Vedenie firmy nepredpokladá významné ohrozenie predpokladu 
nepretržitého pokračovania v činnosti v blízkej budúcnosti t-j. počas nasledujúcich 12 mesiacov od dátumu zostavenia UZ.

Strana 4


